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1.- Ordena de menor a mayor los siguientes números: +5, +37, 0, -15, -83.

      Escribe los cinco primeros múltiplos de 5, 7 y 10

      Di los números primos que hay entre 10 y 20

2.- Resuelve:

1) 2 + (-9) =

2) (-5) + (-12) =

3) 12 · [3 + (5-2) + 1] - 4 · 2 =

4) 7 + (-5) : (-7+2) – (1-6) =

3.- Calcula el máximo común divisor de: 150 y 320

      Calcula el mínimo común múltiplo de: 4, 32 y 40

4.- Calcula las siguientes operaciones con fracciones:
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5.- Halla las fracciones irreducibles de las siguientes fracciones:

1) 35
20

=

2) 44
22

= 

6.- Clasifica los siguientes números decimales, indicando, si es el caso, el grupo de decimales que se
repiten o forman el periodo:
1)  456,7892892892892……. : 6) 3,222….. :
2)  8967,4 : 7) 34,0023232323…… :
3)  3,565656565656….. : 8) 579,34 :
4)  3,0 : 9) 21,21212121……. : 
5)  34,56711111111111…. :            10)  23,9888777777777…… :

7.- Realiza las siguientes sumas y restas de números decimales:

1) 2345,6789 + 43,8 =

2) 546,8902 – 456,897 =



3) 3216,4561 + (2,756 + 25,7894) =

4) 3876,6791 – (457,25 + 789,0203) =

8.- Realiza las siguientes multiplicaciones y divisiones de números decimales:

1) 4567,512 x 23,015 =

2) 45607,512 : 23 =

3) 89,0125 x 7,2 =

4) 89,0125 : 7 =

9.- Resuelve: Alberto ha comprado dos bolígrafos que le han costado 1,35 € cada uno, un cuaderno por
3,25 € y tres lápices que costaron 0,75 € cada uno. ¿Cuánto se ha gastado? Si ha pagado con un billete de
10 €, ¿cuánto le han devuelto?



10.- Resuelve: Marcelo tiene tres vacas. Ayer por la mañana las ordeñó. De la primera obtuvo 5,45 l de
leche, de la segunda 4,55 l y de la tercera 3,35 l. Le dio a su madre 2,5 l de leche. ¿Cuánta leche tenía al
final Marcelo?

11.- Aproxima los siguientes números a los órdenes de la unidad indicados:
1)  34,7943 a las milésimas: 6)  920,398 a las centésimas :
2)  9,098 a las décimas: 7)  0,5436 a las milésimas:
3)  69,7654 a las decenas: 8)  43,78654 a las diezmilésimas:
4)  654,333 a las milésimas: 9)  35,5678 a las centésimas: 
5)  120,455 a las décimas:            10)  752,589 a las centenas:

12.- Resuelve: Los 3
5

de los empleados de una empresa trabajan a jornada completa. El resto lo hacen

a jornada parcial para conciliar el trabajo con sus vidas familiares. ¿Qué fracción de empleados trabaja a 

jornada parcial?

13.- Resuelve: De la producción de huevos de un día en una granja se vendieron los 5
8

. Si los huevos

vendidos supusieron 450 unidades, ¿Cuál fue la producción total de huevos ese día?

14.- Calcula:

1) el 10 % de 45:

2) el 20 % de 360:

3) el 35 % de 780:

4) el 18 % de 1200:



15.- Resuelve: Unos grandes almacenes ponen en oferta todas las chaquetas con un 40 % de descuento.
Me quiero comprar una chaqueta cuyo precio sin rebaja es de 175 €. ¿Cuánto cuesta esa chaqueta
ahora?

16.-  Resuelve:  Los  4
9

de  los  socios  de  una  federación  regional  de  atletismo  participarán  en  los

próximos campeonatos nacionales. Si en número son 280 atletas. ¿Cuál es el número total de socios de
dicha federación?

17.- Comprueba si  las siguientes magnitudes están en proporción directa o inversa y completa las
tablas:

Magnitud A 3 6 9 y

Magnitud B 1,5 x 4,5 15

Magnitud C 2 4 x 10

Magnitud D 1,6 0,8 0,4 y

18.- a) Completa el siguiente cuadro del Sistema Internacional de unidades: 

Magnitud Unidad Símbolo de la unidad Aparato de medida

b) Di si son magnitudes o no:

- simpatía: - elegancia: - longitud:

- peso: - velocidad: - temperatura:



19.- Realiza los siguientes cambios de unidades:  

1) 2,7 mg a kg 

2) 257 dam a m

3) 3562 s a h

4) 65 km a m

5) 241 ºC a K

6) 118 K a ºC

20.- Escribe en notación científica los siguientes valores: 

a) 2 036 000 m³ = c) 246000 m =

b) 0,000 400 58  h = d) 0,00952 A =

21.- a) Enumera las etapas del método científico y explica brevemente cada una de ellas.

b) Para estudiar el problema de la evaporación del  agua se diseña un experimento: con una probeta

medimos 50 mL de agua y los echamos en un vaso de tubo alto, medimos otros 50 mL de agua y los

echamos en un plato y medimos otros 50 mL y los echamos en un vaso ancho y bajo. 

Al día siguiente medimos la cantidad de agua que hay en cada recipiente y calculamos la cantidad que

se ha evaporado. Responde: a) ¿Qué observación nos ha podido llevar a plantear este problema?

               b) ¿Qué hipótesis vamos a comprobar?



22.- a) Los pictogramas de seguridad especifican a qué peligros se encuentran expuestas las personas

que intenten transportar, manipular o almacenar los productos que tengan éstas señales. Indica qué

significa cada uno de los siguientes:

     b) Nombra tres normas de seguridad de laboratorio que te parezcan importantes.

-

-

-

23.- a) Escribe los nombres del material de laboratorio siguiente:

b) Nombra  de entre el material de laboratorio que conoces, dos de ellos con los que puedas medir

volúmenes con exactitud.

-

- 



24.- a)  Indica si las diferentes propiedades de la materia se mantienen constantes o variables en los

diferentes estados de agregación:

Sólido Líquido Gaseoso

Masa

Volumen

Forma

b) Indica si las siguientes frases son verdaderas o falsas: 

a) Los gases no pesan.

b) Los gases ocupan más volumen que los sólidos para una misma cantidad  de materia.

c) Por encima de los 100 0C todas las sustancias son gaseosas.

d) Si tenemos dos bolas esféricas del mismo diámetro, una de acero y la otra de plástico, ambas tienen la

misma masa y el mismo volumen.

25.- a) El punto de fusión del alcohol es -117  0C y su punto de ebullición es 78 0C. ¿En qué estado de 

agregación se encontrará el alcohol a las siguientes temperaturas?

 46 0C

- 5  0C

- 140 0C 

110 0C 

90 0C 

b) Coloca en el siguiente esquema los nombres de los cambios de estado donde proceda: sublimación, 

vaporización, solidificación, fusión, sublimación inversa, condensación.



26.- Clasifica las siguientes sustancias en mezclas homogéneas o mezclas heterogéneas, sustancias 

puras – elementos o sustancias puras – compuestos.

Granito

Oro (Au)

Ensalada

Agua mineral

Glucosa (C6H12O6)

Vino

Acero (aleación hierrro - carbono)

Agua con gas

Aire

Sal común (NaCl)

Agua y alcohol

Agua (H2O)

Amalgama

Agua de mar

Fósforo (P4)

27.- Explica qué técnica/s usarías en cada paso y qué material necesitas para separar: 

a) sal, arena y limaduras de hierro

b) agua y alcohol

c) aceite y agua



28.- Completa la siguiente tabla:

Tipo Soluto Disolvente Ejemplo

Estaño (sólido) Cobre (sólido) Bronce

Disolución sólida Agua (líquido) Arcilla húmeda

Hidrógeno (gas) Paladio  (sólido) Hidrógeno en paladio

Disolución líquida Sal  (sólido) Agua salada

Agua (líquido) Alcohol en agua

Bebidas gaseosas

Disolución gaseosa Polvo en el aire

Oxígeno (gas) Nitrógeno (gas) Aire

29.- ¿Cuáles de los siguientes cambios son físicos y cuáles químicos?
a) Quemar alcohol con una cerilla.
b) Derretir mantequilla en una sartén.
c) Se “quema” una rebanada de pan olvidada en una tostadora.
d) Evaporación del agua.
e) Dilatación de una viga.
f) Fermentación del mosto.
g) Combustión de la gasolina.
h) Congelación del agua.
i) Rotura de un cristal.

30.-  Muchos  de los  tejidos  que utilizamos  hoy  en  día  proceden de la  industria  química  y  son  el
resultado de diversas reacciones. Otros, en cambio, tienen un origen natural. Clasifica los siguientes
productos en función de su origen natural o sintético.

a) Algodón e) Poliamida

b) Seda f) Elastán

c) Poliéster g) Fibra acrílica

d) Lana h) Cuero

31.- Representa las siguientes reacciones en forma de ecuación química. Especifica para cada reacción

química del ejercicio anterior cuáles son los reactivos y cuáles los productos. Además indica para cada

uno si son elementos o compuestos.



a) El ácido clorhídrico (HCl) reacciona con el hidróxido de potasio (KOH) para formar cloruro de potasio

(KCl) y agua (H2O).

b) El carbonato de calcio (CaCO3) se descompone en óxido de calcio (CaO) y dióxido de carbono (CO2).

c) Al mezclar cinc (Zn) con ácido sulfúrico (H2SO4) se obtiene sulfato de cinc (ZnSO4) e hidrógeno gaseoso

(H2).

32.- ¿Qué significa que la materia ni se crea ni se destruye? ¿Con qué ley fundamental relacionarías

esta cuestión?

33.- Se hacen reaccionar 127 g de yodo con 1 g de hidrógeno. ¿Qué masa de yoduro de hidrógeno

puedes prever que se formará?

H2 + I2 → 2 HI

34.- Ajusta las siguientes reacciones químicas:

a) Pb + H2 → PbH4 c) P + O2 → P2O5

b) Be + O2 → BeO d) N2 + O2 →  N2O5



35.-  ¿Cuáles  son  los  principales  gases  causantes  del  efecto  invernadero?  ¿Qué  tipos  de  procesos

generados por el ser humano están provocando su aumento?

36.-  Enumera  al  menos cinco de las  consecuencias  más desastrosas  que implica el  calentamiento

global de la Tierra.

-

-

-

-

-

37.- Di diez medidas que puedas realizar en tu vida diaria que contribuyan a detener el problema del

calentamiento global. 

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-



38.- Dados los polinomios:       A = 2x2 – 8x + 4
      B = -3x2 + 5x – 3
      C = -x2 + 4x + 1

        Calcula:  a) A + B
               b) A – B

 c) B · C

Indica cuál es el grado del polinomio resultante

39.- Calcula aplicando las identidades notables:

 a) (5 + 2x)2

              b) (x2 – 2)2

 c) (4 + x) · (4 - x)

40.- Calcula el valor numérico de los siguientes polinomios para los valores indicados:

 a) 2x3 – 4x2 + 7x – 1, en x = -2

              b) -3 x4 + 3 x2 + 3 x + 4, en x = 1

41.- Expresa en lenguaje algebraico:

- Años de Isabel hace tres años

- El doble de un número menos su cuarta parte

- Un número impar

- Un múltiplo de cinco

- Un número cinco unidades menor que otro

- Años de Marta dentro de siete años

- Repartir una caja de manzanas entre seis personas.

- Un número es trece unidades más pequeño que otro.

- veinticinco menos el cuadrado de un número.

- El doble de un número menos su quinta parte.



42.- Problema: El perímetro de un rectángulo es de 26 cm. Si la base mide tres centímetros más que la
altura, ¿cuáles son las dimensiones del rectángulo?

43.- Problema: ¿Qué número multiplicado por tres y sumando luego 7al producto da 19?

44.- Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 6 x – ( 7 + x ) = 7 – 2 x

b) x + 2 = 2 · ( 2 x + 4 )

c) 10 x – 3 = - (-6 - 7 x )

d) 3 x + 14 – 5 ( x + 3 ) = 4 ( x + 3 – 7 )

e) 2 x + 3 ( x – 1 ) = 6 ( x - 3) + 13

45.- Resuelve gráficamente las siguientes ecuaciones:     

a) - x + 5 = - 4 x – 4



b)  3 x – 6 = 0

46.- Resuelve las siguientes ecuaciones:

a)    -3 x2  – x + 2 = 0

b)    x2 + 7 x = 0

c)     2 x2  – 5 x + 3 = 0

d)    2 x2  – 8 = 0

e)  3 x2  + 2 x - 8 = 0


